



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.01.2020

№ 6

Про укладання додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пункту 262 протоколу постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 17 грудня 2019 року № 50/185:

1. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», у відповідності до вимог Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, здійснити всі організаційно-правові заходи, пов'язані з укладанням додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, привівши його у відповідність до Типового договору, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків ГОЛОВИ

Павло БАБІЙ



009711



Додаток
до розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації
виз 15 січня 2020 № 6

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м.	Ставка орендної плати у %	Термін дії договору оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»					
1	Громадська організація «Соціально-реабілітаційний центр» Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Вул. Мечникова, 8	Розміщення громадської організації на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності Нежитлові приміщення цокольного поверху Площа, кв. м – 128,3	1, 2, 3, 4	До 02.11.2021

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ